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Začíname...

 

Milí priatelia,
   koniec školského roka sa nezadržateľne blíži, vo vzduchu už cítiť vôňu letných

prázdnin a mne zostala ešte jedna milá povinnosť. Chcela by som Vám predstaviť
informačnú brožúru, ktorú si pre vás pripravili žiaci 2. ročníka. Nájdete v nej žiacke

príspevky o súťažiach, olympiádach a akciách, ktorých ste sa zúčastnili v tomto
školskom roku, za čo vám patrí veľké „ĎAKUJEME“.

   Do budúcna by sme radi priebežne zaznamenávali vaše úspechy, dojmy z kultúrnych
podujatí, postrehy zo zaujímavých projektov či besied, príbehy z prázdnin, či bežný
školský život našich žiakov i učiteľov, a samozrejme, oceníme i vašu vlastnú tvorbu,

ktorú ste možno nemali odvahu zverejniť.
   Tvorba časopisu závisí najmä od vás! Budem veľmi rada, ak sa medzi vami nájdu žiaci 
s chuťou, odhodlaním a zapálením, ktorí sa pridajú od septembra k redakčnej rade. Čím

budú vaše príbehy a príspevky zaujímavejšie, tým bude náš časopis lepší a lákavejší 
pre čitateľov. 

   A na záver si dáme jednu prázdninovú súťaž.  Či už strávite leto u babičky, na chate, 
 alebo budete spoznávať krásy Slovenska či vzdialenejšie destinácie, podeľte sa s nami 

o váš najkrajší prázdninový zážitok. Žáner - voľná kompozícia. (napr. rozprávanie,
úvaha, báseň, komiks) Svoje práce s označením „Prázdninová súťaž“ môžete nahrať do

Edupage do 15. 9. 2023.  Na víťaza čaká odmena v podobe Žolíka („ulievačik pri skúšaní“)
a samozrejme uverejnenie príspevku v 1. čísle nášho školského časopisu. 

Tešíme sa na vaše práce!
 

  Krásne leto všetkým...
                                                                                                                                                            Mgr. Jana Hlavnová
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Erasmus 2022
V dňoch 4. 10. - 17. 10. 2022 sa zúčastnili dvadsiati žiaci našej školy projektu v európskom

programe Erasmus s názvom ,,Mladí veterinári na cestách v Európe” v meste 
Zabrze v Poľsku. 

Skupinu zúčastnených tvorilo 16 žiakov zo 4.B a 4 žiačky z 3.B triedy. V rámci
vzdelávacieho pobytu bol poskytnutý grant v hodnote 39 804€ z prostriedkov programu

Erasmus a Európskej únie. Žiaci zapojení v programe vykonávali praktické mobility vo
veterinárnej ambulancii, fyziatrickej klinike, farme na chov koní a v hoteli pre psy pod

dohľadom profesionálov. 
Po absolvovaní pobytu obdržali certifikát Europass Mobility, ktorý zahŕňa absolvované
činnosti a získané pracovné zručnosti. Trojčlenný učiteľský dozor sa postaral o kultúrnu

vsuvku v čase pobytu v Poľsku a bohatý program okorenili exkurziami pamiatok 
v Krakove (Wawel), Katoviciach a Zabrze (banícka oblasť).

 

Deň otvorených dverí 

Naša škola počas dní 16.11. a 15.2. zorganizovala DOD a uvítala uchádzačov o budúce
štúdium. Uchádzači si mohli pozrieť interiér a exteriér školy, kde ich čakali naši milí žiaci.

Ukázali im učebne a rôzne veci, ktoré sa môžu naučiť, ale každého zaujímali najmä
zvieratká. Tie si mohol každý pohladkať, odfotiť i spýtať sa rôzne otázky. Myslím, že naši

študenti si tieto dni poriadne užili a tešíme sa na ďalšie ročníky. Ďakujeme  žiakom za ich
trpezlivosť a snahu, ktorou prispeli k pokojnému priebehu DOD. 
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Aula školy ožila 
kultúrou

Dňa 9.11 sa konala oslava stého založenia našej školy. Medzi pozvanými boli bývalí
absolventi, učitelia i sponzori. Pri tejto príležitosti sme chceli pozdvihnúť napredovanie

poľnohospodárstva a popri tom si zaspomínať na minulosť formou folklóru. O toto
obohatenie sa postarali žiačky 2.A oblečené v krojoch, ktoré vítali hostí, odpovedali im na
otázky a asistovali pri odovzdávaní darov. V aule ich čakalo bohaté občerstvenie a skvelý

program v podaní hudobnej skupiny pána učiteľa Martina Miklisa i iné vystúpenia ako hra
na heligónku či recitáciu básne. Celú slávnosť moderoval bývalý absolvent Vladimír
Voštinár. Hostia si zaspomínali na štúdium a obdivovali, ako sa naša škola zmenila 

a posunula vpred. 
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Dňa 19.12. sa v aule našej školy odohrala Vianočná Akadémia spojená s oslavou stého
výročia založenia školy pre žiakov a učiteľov. Akadémiu uviedol pán A. Lančarič, rozprával
o histórii našej školy a predstavil svoju knihu, v ktorej môžeme vidieť fotografie z histórie
našej školy. Žiaci si pripravili rôzne prednášky či spevácke vystúpenia ako i program pre
ostatných študentov. Zažili sme koncert školskej kapely a žiaci 2.A si pripravili scénku o
strastiach typickej slovenskej rodiny počas Vianoc. Nechýbala ani ukážka so psíkmi od

žiakov kynológie. Táto akcia bola skvelou rozlúčkou pred vianočnými sviatkami. 



Druháci na lyžiach
Dňa 30.1. sa žiaci tried 2.A, 2.B, 3.A a 3.B zúčastnili lyžiarskeho výcviku. Ráno sme sa stretli

pred školou a autobusom sa dopravili do nášho strediska v Donovaloch. Ubytovaní sme
boli v hoteli Vesel. Po ubytovaní boli žiaci rozdelení inštruktormi strediska do troch

skupín podľa ich lyžiarskych schopností. Lyžovalo sa po raňajkách od 9:00 do12:00 a po
obede od 13.30 do 16:00 v lyžiarskom stredisku Záhradište a skúsenejší lyžiari si vyskúšali

zjazdovku na Novej holi. Okrem lyžovania sme každý večer súťažili v tímoch 
v disciplínach, ktoré si naše pani učiteľky pripravili ako napríklad karneval, kvíz, súťaž 

v stavaní snehuliaka... Žiaci, ale aj učitelia si so sebou odniesli množstvo krásnych
spomienok.

Kultúra obohacuje ducha...
...A preto sme sa dňa 19.4. zúčastnili divadelného predstavenia "Zmierenie alebo

dobrodružstvo pri obžinkoch". Dielo od Jána Palárika sme videli naživo, na doskách SND.
Obsadenie bolo hviezdne, zneli tu mená ako Jana Kovalčiková, Milan Ondrík, Petra

Vajdová a mnoho ďalších. Toto predstavenie je našou spomienkou na nebohého Daniela
Heribana, ktorý bol v úlohe zememereča fantastický. Vrátili sme sa vo večerných

hodinách, ale ani únava v nás neutlmila pocit spoločenského vyžitia.
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Návštevy základných škôl
Žiaci 2.B dňa 3.4. 2023 navštívili Základnú školu v Modranke, aby ukázali žiakom, čo
všetko prežívajú na svojej strednej škole. Deti boli nadšené zo zvierat, ktoré si naši

študenti zobrali či z domu, či zo školy. Predstavili sme im naše odbory a krúžky, ktoré 
u nás máme. Nadšené boli nielen deti, ale aj učitelia. Veríme, že si naši žiaci zobrali z tejto
akcie pozitívne skúsenosti do života a dúfame, že podobné reprezentácie nás budú čakať

aj nasledujúce roky. Ďakujeme žiakom 2.B.
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Žiačky 2.B a 1.B triedy sa 2.6.2023 zúčastnili Vančurovského jarmoku na Základnej škole
Vančurovej v Trnave. Priniesli so sebou svoje zvieratá, ako napríklad agamu kočičínsku,
sliepku či morčatá, ktoré prezentovali deťom a učili ich, ako sa o ne správne starať. Deti 

si mohli zvieratká podržať alebo nakŕmiť. Žiakov ZŠ sme taktiež vzdelávali 
o vermikompostovaní, čiže komposte s dážďovkami. Návštevníci mohli na vlastné oči
vidieť ako kompostér vyzerá a funguje, prečo je dobré kompostovať a aké sú výhody

kompostu. Taktiež si žiaci mohli zakúpiť ručne vyrobené hračky pre domácich miláčikov
alebo výborné dážďovkové hnojivá pre rastliny. Pre tých najmenších sme si pripravili
zábavné aktivity a hry. Z akcie odchádzali všetci spokojní a budeme sa tešiť na ďalšiu

návštevu na základných škôl.

V rámci individuálnej praxe druháci a tretiaci našej školy mali možnosť otestovať svoje
vedomosti v skutočnom zamestnaní. Prax sa uskutočnila v dátume od 24.5. – 2.6. 

Okrem opakovania naučeného dostali príležitosť obohatiť svoje znalosti. Pracoviská boli
pestré, od malých rodinných fariem, cez útulky až po obrovské družstvá. Niektorí z nás sa
zúčastnili operácií, ďalší zase dojili či sa starali o exotické i domáce zvieratá. Šoférovanie
traktora tiež nebolo zvláštnosťou. Táto skúsenosť neodmysliteľne patrí k odbornej škole.

Žiaci sa tak môžu tešiť nahradeniu bežných školských dní za tie zaujímavejšie. Každý 
z nás si z praxe odniesol niečo nové, a preto sme za ňu vďační.

Žiaci 
v teréne 



Oświęcim,Kraków - Poľsko
Žiaci prevažne 2.A, 2.B sa 15.6. - 16.6. zúčastnili zájazdu v Poľsku. Vyrazili sme skoro ráno,

cestovali sme autobusom. Najprv sme navštívili koncentračné tábory. Prvý bol 
v Oświęcime a potom sme išli na prehliadku táboru o kúsok ďalej do Birkenau. Celá

prehliadka trvala 3,5 hodiny. Bolo to veľmi smutné, ale hlavne poučné. Poobede sme sa
autobusom previezli do Krakowa, kde sme navštívili židovské námestie Kazimierz.

Ubytovaní sme boli v hoteli Vistula pri rieke Visla. Na druhý deň sme navštívili jeden 
z najkrajších zámkov Európy Wawel. Neskôr sme navštívili najväčšie námestie  strednej
Európy - Rynek Glowny, kde sme mali rozchod približne 3 hodiny na nákupy suvenírov 

a oddych pri rieke. Domov sme sa vrátili unavení z náročného výletu, ale neľutujeme!
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Prváci v záhradách 

Dňa 30.5. sme si spolu so žiakmi prváckych tried spravili výlet do Botanickej 
a zoologickej záhrady v Bratislave. Ako výletníci sme dostali pracovné listy od pani

učiteľky M. Kidoňovej, v ktorých sme mali za úlohu nájsť a zistiť informácie o zadaných
rastlinách. Pohyb bol voľný,  preto žiaci za vypracovanie listu mohli dostať dobré

známky. Po návšteve botanickej záhrady sme sa autobusom presunuli do ZOO, kde sme
dostali rozchod. Rozchod bol dostatočne dlhý na to, aby sme stihli prejsť celú zoologickú

záhradu a aj sa občerstviť. Počasie nám prialo, hudba nás sprevádzala celú cestu
autobusom. Výlet sa nám podaril a všetci sme sa s úsmevom na perách vrátili domov.



Úspechy našich žiakov:
Tento školský rok sa naša škola môže pýšiť hneď niekoľkými úspechmi. 

Cerys Williams získala obdivuhodné 3. miesto na Olympiáde anglického jazyka. 
Na Župnej olympiáde a Majstrovstvách Slovenska v silovom päťboji skórovala 

Pavlína Chovancová s krásnym 3. miestom. 
Veľká vďaka patrí každému, kto sa zapojil do školských kôl. Dúfame, že budúci rok sa

zapojí ešte viac študentov a panovať bude zdravý súťaživý duch. 
Nesmieme opomenúť ani tými, ktorí sa zúčastnili krajského kola, hoci nezískali diplom. 

V. Kleštincová a E. Šimončičová sa ukázali na Olympiáde slovenského jazyka a literatúry,
K. Bleier zasa na Olympiáde nemeckého jazyka. 

V. Kleštincová, D. Grúberová a R. Kujovičová nezaháľali a skúsili Olympiádu kritického
myslenia. 

Do krajského kola biologickej olympiády zavítali Y. Pavlenko, N. Jóžová, R. Kujovičová a
S.Vorlovská.
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 Naj agro dievča/chlapec
Súťaž pre milovníkov agrokultúry so skvelými nápadmi pre rozvoj poľnohospodárstva 

sa konala 25.4. na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre. Našu školu
reprezentovali víťazi školského kola - Yehor Pavlenko, Emma Strížová, Jakub Novák a Ema

Šimončičová. Súťaž pozostávala len z krátkeho rozhovoru so všetkými súťažiacimi.
Hodnotili sa ich nápady do budúcnosti aj ich príjemné vystupovanie. Žiaci našej školy 

sa bohužiaľ neumiestnili, no odniesli si skvelý zážitok a motiváciu zúčastniť sa zase o rok.



Stredoškolská 
odborná činnosť

V marci sa na našej škole konala prehliadka stredoškolských odborných prác.
V  školskom kole úspešne obhájilo svoje práce sedem žiakov, avšak do krajského kola

postúpili po zhodnotení komisií žiaci Hanka Farnbauerová, Lenka Trnavská 
v súťažnom odbore 07 - poľnohospodárstvo a práce a Yehora Pavlenka , Daniela Tarabíka 

v súťažnom odbore 04 - biológia. V krajskom kole v Skalici sa najviac zadarilo žiačke Hanke
Farnbauerovej, ktorá postúpila do celoslovenského kola súťaže, ktoré sa konalo v Modre.
Hanka s jej skvelou prácou "Riadený chov psov u plemena Border Collie" bodovala aj tu

 a získala krásne 2.miesto. 
Všetkým zapojeným žiakom ďakujeme a srdečne gratulujeme Hanke Farnbauerovej 

za umiestnenie v stredoškolskej odbornej činnosti.
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Mladý ekofarmár
Na SOŠ v Pruskom sa 9. až 11. mája 2023 konalo celoslovenské kolo súťaže Mladý

Ekofarmár za účasti 30 študentov zo stredných škôl s poľnohospodárskym a veterinárnym
zameraním. Z našej školy nás reprezentovali, aj napriek maturitným povinnostiam, traja

žiaci 4. ročníka-Simona Bukvajová (18. miesto), Šimon Vozár (28. miesto) a Daniel Tarabík
(20. miesto) . Súťaž pozostávala z piatich  disciplín:  test o mlieku (s päťdesiatimi

otázkami), senzorické hodnotenie a  degustačné skúšky, laboratórne skúšky (kyslosť
mlieka, hustota mlieka), praktické dojenie, zatrieďovanie krmovín s praktickými

príkladmi. Každý účastník obdržal certifikát o účasti. Za reprezentáciu školy im patrí
poďakovanie. Reportáže zo súťaže uviedla RTVS a Farmárska revue.



Úspech v "Podpor 
svoj odbor"

Tento rok sme sa so spolužiakmi  2.B podieľali na reprezentácii našej školy aj iným
spôsobom ako účasťou na olympiádach. Pre súťaž s názvom ,,Podpor svoj odbor“ sme

svojpomocne vyrobili propagačné video. Hlas Timoteja Jančoviča a Romany Kujovičovej 
v ňom hovorí, prečo by sa žiaci základných škôl mali hlásiť na našu školu. Krásne zábery 
a dychberúci strih sú zásluhou Dominiky Grúberovej. Video sa v súťaži zapáčilo, vyhrali

sme 200 eur od Komory veterinárnych lekárov SR. K výhre patrila aj pozvánka 
na slávnostné odovzdávanie cien v bratislavskom hoteli Radisson Blue Carlton. Pozvánku
využila Romana Kujovičová a jej pedagogický dozor, Patrícia Ivánková. Vyhodnotenie bolo

uvádzane profesionálnou hovorkyňou. Atmosféru dopĺňalo aj skvelé jedlo a prítomnosť
ostatných žiakov z celého Slovenska.
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Vzhľadom k tomu, že naša škola je požehnaná nadanými žiakmi s poetickým duchom, sa
nemálo z nich rozhodlo ponoriť do vlastných myšlienok a vytvoriť dychberúce diela. 

S týmito dielami niektorí žiaci dosiahli úspechy v nasledujúcich súťažiach: 
 

1. Študentská esej 2022 - Aké sú možnosti netolerancie na Slovensku?
2. Literárna súťaž Akadémie policajného zboru v BA - Pomáhať a chrániť!
3. Slovo
4. Prekroč svoj tieň
5. Literárna súťaž realizovaná Katedrou aplikovanej psychológie 
- Čo pre mňa znamená šťastie?
6. Poetická Ľubovňa
7. Lit. súťaž Rádia Slovensko - 321 slov
8. Prečo mám rád slovenčinu, prečo mám rád Slovensko?
9. Eseje Jána Johanidesa
10. Lit. súťaž Medziriadky
11. Poviedková súťaž Martinus - Cena fantázie
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Literárne súťaže

Melanie Martinková a Romana Kujovičová (2.B) získali významné ocenenia 
v celoslovenskej literárnej súťaži "Eseje Jána Johanidesa" . Obe dievčatá napísali

víťazné eseje na jednu zo štyroch ponúkaných tém. Melanie sa inšpirovala témou:
Hľadali ste v sebe nejaký pevný bod, ale objavili ste ľudí s rôznymi povahami 

a názormi. V ďalšej kategórii zvíťazila Romanka, ktorá sa inšpirovala témou: Býva
takmer pravidlom, že dostávame odpovede na svoje otázky, keď ich najmenej

očakávame. Dievčatám patrí vďaka za úspešnú reprezentáciu školy a gratulácia 
k obrovskému úspechu.
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 Výtvarné súťaže
Množstvo našich žiakov sa zúčastnilo aj výtvarných súťaží, kde dostali príležitosť

ukázať svoj talent a vášeň pre umenie. Žiaci si vyskúšali výtvarnou formou
preniesť svoje myšlienky na plátno a zvýšiť povedomie o vážnych témach. 

Súťaže, do ktorých sa zapojili niesli tieto názvy:

 Školská fotografická súťaž
"Potulky prírodou"

Školská fotografická súťaž "Potulky prírodou" sa konala od októbra 2022 do júna 2023.
Cieľom bolo zaslať 4 vlastné fotografie, na ktorých bola zachytená nádhera všetkých

ročných období. Táto súťaž umožnila žiakom našej školy objaviť krásne miesta slovenskej
prírody a zvečniť ich vo fotografiách. 

P. Horváthová - Leto

S. Kopúnková - Zima

L. Maglocká - Jeseň

L. Žažová - Jar

N. Tekulová - My, deti 
dneška, o časoch vojny 

E. Klimková - Zelený svet

A. Horilová - Zelený svet

1. "My, deti dneška, o časoch vojny."
2. "Zelený svet"

Ostatné výtvory nájdete 
na ďalšej strane.

https://www.canva.com/design/DAFmP3h-H3g/0ZIGEL41YZn8hw7vyTRNkQ/edit?utm_content=DAFmP3h-H3g&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Zelený svet

My, deti dneška, o časoch vojny

B. Mináriková S. HruškováA. Mináriková

B. Mináriková

Durišová, Cepková

S. Vorlovská

K. Rezbariková

S. Vorlovská
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